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  PROIECTUL 

NEURO-GUIDE 

BULETIN 2  

Resursele dezvoltate în cadrul primului Rezultat 

Intelectual se adresează la două domenii cheie ale 

cunoașterii: gândirea critică și creativă și, spiritul 

antreprenorial. În plus, ne propunem să abordăm 

abilități de competență digitală și de 

conștientizare culturală. În primul său Rezultat 

Intelectual Neuro-Guide se adresează mai ales 

tinerilor aflați la marginea societății și economiei, 

în special celor care au avut experiență 

educațională anterioară negativă. Dorim să 

obținem impact propunându-le resurse de 

învățare complet mobile, bazate pe joc și astfel 

sprijinindu-i în crearea de abilități de valoare 

înaltă. 

CE S-A REALIZAT? 

Prima activitate în proiectul Neuro-Guide este 

proiectarea Compendiului IO1 Online Escape Room. 

În ultimele luni, partenerii Neuro-Guide au lucrat intens 

la elaborarea primei provocări online escape room. 

Fiecare partener a proiectat prima parte a resurselor. În 

cadrul celei de-a doua întâlniri a parteneriatului 

organizat în Cipru, ne-am prezentat activitatea și am 

realizat o discuție și o analiză amplă asupra 

funcționalității ideilor noastre. 

De atunci, Neuro-Guide creează o abordare inovatoare 

a învățării / predării prin provocări interactive bazate pe 

escape rooms; am dedicat o perioadă esențială de timp 

pentru a conveni asupra formei finale a resurselor de 

formare pe care le vom produce. Scopul discuțiilor 

noastre a fost de a ne asigura că fiecare partener va 

primi instrucțiuni clare cu privire la activitatea lor viitoare, 

iar resursele produse vor avea cea mai bună valoare 

posibilă. 

BINE AȚI VENIT LA CEL DE-

AL DOILEA BULETIN AL 

PROIECTULUI NEURO-

GUIDE 

 
Veți afla mai multe despre: 

• Evoluțiile actuale ale proiectului 

• Cea de-a doua reuniune transnațională 

a partenerilor 

• Rezultatele intelectuale ale proiectului 

• Planurile noastre de viitor 
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CEA DE-A DOUA 

REUNIUNE 

TRANSNAȚIONALĂ A 

PARTENERILOR 

CE URMEAZĂ? 

Lunile următoare vor fi dedicate muncii dificile 

finalizării Compendiului de Resurse  IO1 Online 

Escape Room. Echipa Neuro-Guide 

intenționează să dezvolte complet toate 

resursele de învățare până în februarie 2020. 

În următoarele luni, ne vom concentra pe 

elaborarea unui program personalizat de 

formare continuă, care va familiariza tutorii VET 

cu noile abordări necesare utilizării acestor 

resurse inovatoare. Programul de instruire 

continuă va fi disponibil online ca manual și ca 

flip-book pentru utilizarea online. 

Neuro-Guide va crea, de asemenea, un mediu 

de învățare online dinamic, care va oferi acces 

instantaneu la toate resursele produse. 

REUNIUNE ÎN NICOSIA, CIPRU 

 

A doua reuniune transnațională a partenerilor proiectului 

Neuro-Guide a avut loc în 26 – 27 februarie 2019  la 

Nicosia, Cipru.  

În prezent, Proiectul Neuro-Ghid abordează faza de 

dezvoltare a Compendiului de resurse IO1 Online Escape 

Room. O mare parte a întâlnirii a fost dedicată 

prezentării și discutării muncii pe care parteneriatul a 

efectuat-o până acum pentru a genera resurse valoroase 

de învățare, care să fie atrăgătoare pentru tinerii 

marginalizați care învață. 

URMĂTOAREA ÎNTÂLNIRE ȘI 

EVENIMENTUL DE FORMARE 

Cea de-a treia reuniune transnațională a 

proiectului Neuro-Guide va avea loc în perioada 

4-5 septembrie 2019 la Rzeszów, Polonia. În 

decembrie în Irlanda, echipa Neuro-Guide va 

organiza un eveniment de instruire dedicat 

profesioniștilor din domeniul VET. Formarea va 

fi o mare oportunitate de a împărtăși experiențe, 

de a învăța unul de celălalt și de a forma noi 

relații de lucru. 
Echipa noastră a început, de asemenea, să 

planifice lucrul în cadrul celui de-al doilea 

rezultat intelectual al proiectului Neuro-Guide, 

care va consta în crearea unui program de 

formare continuă adresat tutorilor VET, care să 

le ofere abilități pentru a putea valorifica pe 

deplin potențialul resurselor inovatoare de tip 

escape room, în practica lor zilnică de predare. 

Echipa noastră a fost bucuroasă să găzduiască 

un reprezentant al Agenției Naționale Erasmus+ 

din Portugalia, care a urmărit activitatea noastră 

din timpul întâlnirii și ne-a oferit indicații care ne 

vor îmbunătăți cooperarea în cadrul Proiectului. 
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REZULTATE 

INTELECTUALE ÎN 

NEURO-GUIDE 
 

IO1: COMPENDIU DE RESURSE 

ONLINE ESCAPE ROOM  

Neuro-Guide va dezvolta o suită de 32 de resurse 

de învățare de tip online escape room. Partenerii se 

vor asigura adecvarea că resursele sunt adecvate 

pentru toate persoanele marginalizate care învață 

(learners), dezvoltându-i pe patru niveluri de abilități: 

introductiv, intermediar, avansat și expert. 

Tinerii care se angajează cu resursele vor avea 

ocazia să creeze un portofoliu online ca înregistrare 

a rezultatelor învățării, în care fiecare provocare 

rezolvată a escapei room va atrage o insignă 

Mozilla. 

UNDE NE PUTEȚI 

GĂSI? 

www.neuroguide.eu 

 

https://www.facebook.com

/NEUROGUIDEProject/ 

IO3: PORTALUL DE ÎNVĂȚARE ONLINE 

Neuro-Guide va oferi un mediu dedicat pentru 

învățarea online, sub forma unui portal de e-learning. 

Platforma prietenoasă pentru cei care învață și pentru 

profesori va sprijini o gamă largă de cursuri online 

inovatoare. Portalul de e-learning va oferi acces 

constant și direct la toate resursele de învățare online 

de tip escape room create, precum și la un program 

de formare continuă pentru turorii din VET. Portalul va 

include toate caracteristicile social media standard și 

așteptate pentru a garanta transferabilitatea completă 

pentru utilizatorii vizați. 

IO2: PROGRAMUL DE FORMARE 

CONTINUĂ ȘI MANUALUL 

Programul specializat de formare continuă va fi 

conceput pentru a pregăti tutorii VET pentru 

utilizarea eficientă a provocărilor inovatoare de tip 

escape room dezvoltate și oferite de Neuro-Guide, 

în activitățile lor de formare periodică. Manualul 

dedicat va avea ca scop să răspundă provocărilor 

specifice pe care le pot oferi tutorilor noile resurse 

media interactive. Scopul este de a susține și 

dezvoltarea profesională continuă a acestora. 

PENTRU A AFLA MAI MULTE DESPRE 

PROIECT VIZITAȚI SITE-UL NOSTRU ȘI 

ALĂTURAȚI-VĂ NOUĂ PE FACEBOOK! 

 

 


